

**Balaton-parti Fenntartó és Hasznosító Kft.**  
8600 Siófok, Petőfi sétány 3.

Az előterjesztés törvényességi  
szempontból megfelelő.  
Siófok, 2025. március 7.

Dr. Boda Zsuzsanna  
jegyző

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2025. március havi rendes ülésére**

**Tárgy:** Döntés a Balatoni Közösségi Közlekedési Rendszer Összehangolása (BAKTER) projekt részeként jegyautomaták strandokon történő felszereléséről

**Előterjesztő:** Kósz Ágota ügyvezető igazgató

**Előkészítette:** Nagy Viktória kereskedelmi és ügyfélkapcsolati vezető

**Tárgyalja:** Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság  
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság  
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Balaton-parti Kft-t (továbbiakban „Társaság”) 2024. őszén megkereste a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt. a Nemzeti Turizmusfejlesztési Stratégia (NTS 2030-Turizmus 2.0) részeként megvalósítandó „Balatoni Közösségi Rendszer Összehangolása” (továbbiakban: „BAKTER”) elnevezésű projekt kapcsán. Akkor helyszíni bejárás történt strandjainkon, mely alapján 2025. februárjában küldték el az előterjesztés témájaként szolgáló megállapodástervezetet.

A BAKTER projekt többek között a készpénzmentes jegykiadó automaták beszerzését és a Balaton környékén történő kihelyezését támogatja.

A Balaton környéki kihelyezés kapcsán együttműködés jött létre a Balatoni Hajózási Zrt. és a Kisfaludy2030 NZrt. között, elsődlegesen a BAHART jegyeinek értékesítése céljából, melyet az előterjesztés 1. sz. Mellékletében lévő Megállapodástervezet is tartalmaz.

A hajóállomásokon és a vitorlásokikötőkben ezek az automaták már felszerelésre kerültek.

A Kisfaludy2030 NZrt. ezt a Projektet **kiemelt helyszíneken** is szeretné bevezetni, **így a siófoki strandokon** is tervezik az automaták felszerelését a 2. sz. Mellékletben szereplő helyszíneken.

A Balaton-parti Kft. a Megállapodástervezetet alaposan áttanulmányozta és a szükséges módosításokat megtette. Ahhoz, hogy a lehető legoptimálisabb helyszínekre kerüljenek fel az automaták, *mindenképpen egy újabb helyszíni bejárás szükséges*, ahol már az automaták konkrét felszerelési helye is meghatározásra kerül a strand és az illemhelyek üzemszerű működését nem befolyásolva. Azt egyértelműen megállapíthatjuk, hogy az eszközök csak külső fal felületre helyezhetők ki mind az illemhelyek, mind a strand pénztárak tekintetében.

Az automaták darabszámát az általuk korábban tervezett 28 db helyett lecsökkentettük **18 db-ra**. A Jegyautomaták működtetésének minimális áramköltsége is van, melyet a Társaságnak kellene viselnie. Ez automatánként (használatától függően változhat) 54,8 kWh villamos energia fogyasztást, összességében kb. 4.500-5.000 Ft-ot jelent automatánként, évente.

A Projekt támogatását abban látjuk, - ahogy azt az előzetes e-mail váltásban leírták -, hogy *terveik szerint a rendszer fejlesztési lehetőségei között szerepel a helyileg releváns turisztikai szolgáltatók bevonása is az automatán történő jegyértékesítésbe, így a strandjegyek értékesítése is megvalósulhatna*, ezzel is javítva a strandi szolgáltatások minőségét és a gyorsabb és sokrétűbb kiszolgálását vendégeinknek.

Azonban a fejlesztés idejéről, forrásáról még nem született döntés, így jelen előterjesztésben erről még nem tudunk tájékoztatást adni, de bizakodók vagyunk, hogy ez a közeljövőben megvalósul.

A Jegyértékesítő automatákon lehetőség van a képernyőkímélő egyedi beállításával **saját marketing tartalom** megjelenítésére, ami azt jelenti, hogy a strandjainkat tudjuk reklámozni kép és szöveges tartalommal, valamint a strandi eseményekre is feltudjuk hívni az automatát használók figyelmét.

A készpénzmentes jegyértékesítő automata a Balaton-parti Kft. részéről is előremutató az automatizálás tekintetében, és a külföldi vendégek szélesebb körű kiszolgálása érdekében. Az

automata több nyelven is informál, többek között magyar, angol, német, orosz, lengyel nyelven is elérhető.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakról alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését.

Az előterjesztést az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság, a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság és a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a Bizottságok álláspontjaikat a Képviselő-testület ülésén ismertetik.

**Az előterjesztés mellékletei:**

1. sz. melléklet: Megállapodástervezet
2. sz. melléklet: Helyszínleírás
3. sz. melléklet: Műszaki összefoglaló

## Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Döntés a Balatoni Közösségi Közlekedési Rendszer Összehangolása (BAKTER) projekt részeként jegyautomaták strandokon történő felszereléséről**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

**1. változat:** A Képviselő-testület jóváhagyja a Balaton-parti Kft. által előterjesztett megállapodástervezetben szereplő jegyautomaták strandokon történő felszerelését.

**2. változat:** A Képviselő-testület jóváhagyja a Balaton-parti Kft. által előterjesztett megállapodástervezetben szereplő jegyautomaták strandokon történő felszerelését az alábbi kiegészítéssel: .....

**3. változat:** A Képviselő-testület nem hagyja jóváhagyja a Balaton-parti Kft. által előterjesztett megállapodástervezetben szereplő jegyautomaták strandokon történő felszerelését.

**Felelős:** Dr. Lengyel Róbert polgármester (a határozat közléséért)  
Kósz Ágota (végrehajtásért)

**Határidő:** értelem szerint

Siófok, 2025. március 7.

**Kósz Ágota**  
ügyvezető igazgató